7.c heti feladatsor
4.fordulo

. Egy levelet 180 Ft érték(i bélyeggel kell bérmentesiteni. Hanyféleképpen tehetjiik ezt
meg, ha 40 Ft, 60 Ft és 100 Ft cimletii bélyegeink vannak?

. Melyik az a legnagyobb négyjegyil szam, amely 10-zel osztva 9, 9-cel osztva 8, 8-cal
osztva 7, 7-tel osztva 6, 6-tal osztva 5, 5-tel osztva 4, 4-gyel osztva 3, 3-mal osztva 2,
2-vel osztva 1 maradékot ad?

. Kovécséknal a papa, a mama és a harom fiu életkora 6sszesen 80 év. A legkisebb fiu
24 évvel, a kdzépso 22 évvel, a legidésebb 20 évvel fiatalabb az édesanyjanal. A papa
pedig 6 évvel id6sebb, mint a mama. Hany évesek a csaladtagok?

. Az ABC haromszdgben AB=AC, az A-bol indulé magassagnak D a talppontja.
Vegyiink fel az AC oldalon egy E pontot Gigy, hogy AD=AE legyen! Tudjuk, hogy
BAD szog 30 fokos. Mekkora a CDE szég?

. Hany olyan négyjegyli szam van, amelyben vannak azonos szdmjegyek?

Minden megoldast indokolj!
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